



Министерство на отбраната на Република България

София 1092, ул. "Дякон Игнатий" № 3

	ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО ПОЩ. КОД 5000
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА	
09-00-539#1/04.07.2023	

Рег. № 09-00-150

София, 19.07.2023 г.

Violeta Ignatova Dimitrova

Digitally signed by Violeta Ignatova Dimitrova  
Date: 2023.07.19 10:59:37 +03'00'

ДО  
КМЕТА НА ОБЩИНА  
ВЕЛИКО ТЪРНОВО  
ИНЖ. Д-Р ДАНИЕЛ ПАНОВ

**СТАНОВИЩЕ**  
**ОТ ТОДОР ТАГАРЕВ**  
**МИНИСТЪР НА ОТБРАНАТА**

**ОТНОСНО:**

Предложение за приемане на Наредба за изменение и допълнение на Раздел III „Такси за ползване на детски кухни, специализирани институции за предоставяне на социални услуги, лагери, общежития и други общински социални услуги“ от Наредба за определяне и администриране на местни такси и цени на услуги на територията на Община Велико Търново

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПАНОВ,**

Във връзка с писмо с Ваш изх. № 09-00-539#1/04.07.2023 г. и наш вх. № 09-00-150/06.07.2023 г., относно изразяване на становище във връзка с приемане на Наредба за изменение и допълнение на Раздел III „Такси за ползване на детски кухни, специализирани институции за предоставяне на социални услуги, лагери, общежития и други общински социални услуги“ от Наредба за определяне и администриране на местни такси и цени на услуги на територията на Община Велико Търново, изразявам следното становище:

Направените предложения за изменение и допълнение на горепосочената Наредба са напълно обосновани, аргументирани и имат за цел оптимизиране на дейността на Домашния социален патронаж (ДСП) – Велико Търново, чрез пренасочване на освободен финансов ресурс от прекратяването на предоставянето на битови и/или административни услуги, за обезпечаване на основната дейност на патронажа – приготвяне и доставяне на храна до домовете на потребителите, без да се променя одобрената обща щатна численост на служителите.

Прекратяването на тези услуги не лишават военноинвалидите и военнопострадалите, ползващи услугите на Домашния социален патронаж - Велико Търново, от тях. Видно от предложението на територията на Общината са осигурени редица други практически възможности за алтернативно осигуряване на грижи на всички нуждаещи се лица, по програми, финансирани със средства на държавния бюджет или Европейските фондове, припокриващи изцяло дейностите, включени в обхвата на отпадащите битови и административни услуги на ДСП – Велико Търново. Услугите могат да се ползват дори с по-голяма честота и се предоставят съобразно желанието и личния избор на лицата.

След запознаване с текста на проекта на нормативния акт считам, че същият се съгласува без забележки и допълнения, предвид очаквания резултат предлаганите промени да доведат до допълнително подпомагане на процеса на приготвяне на храна от Домашен социален патронаж – Велико Търново.

**МИНИСТЪР НА ОТБРАНАТА**

  
**ТОДОР ТАГАРЕВ**